

Zielona Góra 04.03.2022 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia są **Sukcesywne usługi odbioru, transportu i unieszkodliwienia odpadów medycznych**, nr sprawy: TZ.280.3.2022.

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnił treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Dotyczy wzoru umowy:

Zamawiający we wzorze umowy w § 7 ust 1 wskazuje:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:
 - 1) 10 % kwoty wymienionej w § 3 ust. 2 w przypadku rozwiązania lub odstąpienia przez którąkolwiek ze Stron od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
 - 2) 20,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki w wykonaniu poszczególnej usługi w danym dniu wynikającej z harmonogramu, o którym mowa w załączniku nr 1 do umowy,
 - 3) 250,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej usługi wynikającej z harmonogramu, o którym mowa w załączniku nr 1 do umowy,
 - 4) 3% wartości usług objętych daną fakturą VAT w przypadku nieprawidłowego jej wystawienia,
 - 5) 0,5% wartości usług objętych daną fakturą, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku przekroczenia terminu dostarczenia faktury, o którym mowa w § 3 ust. 4,

Wnosimy o modyfikację zapisu:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

- 1) **5 %** niezrealizowanej części umowy brutto w przypadku rozwiązania lub odstąpienia przez którąkolwiek ze Stron od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- 2) 20,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki w wykonaniu poszczególnej usługi w danym dniu wynikającej z harmonogramu, o którym mowa w załączniku nr 1 do umowy,
- 3) ~~250,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej usługi wynikającej z harmonogramu, o którym mowa w załączniku nr 1 do umowy,~~
- 4) **2%** wartości usług objętych daną fakturą VAT w przypadku nieprawidłowego jej wystawienia,
- 5) **0,3%** wartości usług objętych daną fakturą, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku przekroczenia terminu dostarczenia faktury, o którym mowa w § 3 ust. 4,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo do tymczasowego max. 14 dniowego zmniejszenia ilości kg odbieranych odpadów medycznych bez konsekwencji naliczenia kar w przypadku braku możliwości dalszego ich unieszkodliwiania (np. z powodu awarii bądź postoju instalacji do termicznego przekształcania odpadów) o czym wykonawca poinformuje na piśmie zamawiającego.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany. Tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Wykonawca przez cały okres obowiązywania umowy w sprawie zamówienia musi dysponować zlokalizowaną na terenie województwa lubuskiego dostępną, czynną instalacją do unieszkodliwiania odpadów medycznych zakaźnych, w której realizowana będzie usługa w zakresie ich unieszkodliwiania. Instalacja ta musi posiadać wolne moce przerobowe dla odpadów medycznych pochodzących od Zamawiającego w ilościach i o kodach określonych w SWZ. Instalacja do unieszkodliwiania zakaźnych odpadów medycznych musi spełniać warunki, o których mowa w art. 29 ustawy o odpadach. Ponadto zgodnie z art. 20 ust. 6 ustawy o odpadach dopuszcza się unieszkodliwienie zakaźnych odpadów medycznych na obszarze województwa innego niż to, na którym zostały wytworzone, w najbliższej położonej instalacji, w przypadku gdy istniejące instalacje na obszarze województwa lubuskiego będą w trakcie przestoju lub nie będą posiadać wolnych mocy przerobowych, fakt ten należy każdorazowo bezzwłocznie udokumentować.

Pytanie 3**Dotyczy wzoru umowy:**

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 60 dni”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian

Pytanie 4**Dotyczy wzoru umowy:**

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Każda ze stron jest uprawniona do rozwiązania niniejszej umowy z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia bez konsekwencji naliczenia kar”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany. Tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian

Pytanie 5**Dotyczy wzoru umowy:**

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

Zamawiający zagwarantuje Wykonawcy realizującemu odbiór odpadów medycznych bezpłatny wjazd na teren szpitala oraz podjazd pod miejsce magazynowania odpadów. W razie konieczności Zamawiający zobowiązuje się również do wydania bezpłatnie karty wjazdowej/ przepustki na czas obowiązywania umowy.

Odpowiedź:

Umieszczenie proponowanego zapisu w umowie nie znajduje zastosowania. Zasady wjazdu na teren Szpitala określa Regulamin Usług Parkingowych Szpitala. Zgodnie z punktem 6 ww. Regulaminu każdy ze stałych dostawców usług lub towarów na rzecz Szpitala otrzyma bezpłatnie jeden egzemplarz karty abonamentowej. Płatność jednorazowa za wydaną kartę wynosi 15,00 zł. Opłata za każdy następny egzemplarz, także w przypadku zagubienia lub zniszczenia wynosi 50,00 zł brutto. Karty abonamentowe wydane wyżej wymienionym dostawcom będą aktywne od godziny 6:00 do godziny 20:00.

Oznacza to, że wjazd na teren Szpitala będzie bezpłatny, a Wykonawca ponosi wyłącznie koszt wydania pierwszej karty w wysokości 15 zł oraz 50 zł za każdą kolejną kartę.

Pytanie 6**Dotyczy wzoru umowy:**

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:



„Zamawiający deklaruje maksymalną miesięczną masę przekazywanych odpadów w ilości 30.336 kg w skali miesiąca co daje maksymalnie 7.584 kg tygodniowo. Dodatkowe kg ponad deklarowaną ilość mogą być odebrane po wcześniejszym uzgodnieniu i za zgodą Wykonawcy wraz z możliwością odmowy odbioru bez konsekwencji naliczania kar.”

Praca instalacji wymaga precyzyjnego określenia dostaw odpadów wynikający z możliwości technicznych instalacji. Dodatkowo wskazujemy, że ograniczenie maksymalnej ilości przekazywanych odpadów jest niezbędna do prawidłowego zaplanowania logistyki odbiorów i wykorzystania właściwych, zdalnych do realizacji usług środków transportujących.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany, tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Zamawiający informuje, że dodatkowe odbiory odpadów mogą zdarzyć się w sytuacjach nadzwyczajnych, czego Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć.

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działoszyński
podpis na oryginale

Publikacja:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_zgora/proceedings

a/a TZ.280.3.2022